

ગાંધીનગર અખબાર

સમગ્ર આપણને શાણા બનાવે તે પહેલાં આપણે સમગ્રસર શાણા બની જવું જોઈએ
- તમિલ કહેવત

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૩૨૭ ૮ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૪, શનિવાર; મહા સુદ - ૯ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

NEWS ગિટસ

● અંબાણીની વિજયી કંપનીઓને ખેડેડી મુકીશું
દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ દિલ્હીને વિજયી સંસ્થાપ કરતી ખાનગી વિજયી કંપનીઓ પર ત્રાટક્યા હતા. દેશના પ્રતિષ્ઠિત ઉદ્યોગપતિ અનીલ અંબાણીની બે કંપનીઓ પણ દિલ્હીને વિજયી પુરી પાડે છે. કેજરીવાલે આક્રમક મુકામ કહ્યું હતું કે વિજયી કંપનીઓ જો ચોરી કરશે તો તેમને બજાવામાં નહી આવે અને તેમને દિલ્હીથી તગેડી મુકાશે.

● સરદાર સામે શિવાજીની વિશાળ પ્રતિમા
મહારાષ્ટ્ર સરકાર મુંબઈમાં નરિમાન પોર્ટ પાસે કરોડોના ખર્ચે દુનિયાની સૌથી ઉંચી શિવાજી મહારાજની પ્રતિમા બનાવશે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા બનાવવામાં આવનાર સરદાર પટેલના સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી કરતા પણ શિવાજી મહારાજની પ્રતિમા ઉંચી હશે. મુંબઈ નજીક અરબી સમુદ્રમાં આ પ્રતિમા ઉભી કરાશે. જેની ઉંચાઈ ૧૮૦ મીટર જેટલી ઉંચી હશે.

મુસ્લિમ સમાજના વિકાસ માટે રાજ્ય સરકાર પ્રતિબદ્ધ છે : નરેન્દ્ર મોદી

મુસ્લિમ ઉદ્યોગકારોના ઉમ્મત કોન્કલેવનું મોદી દ્વારા ઉદ્ઘાટન : સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ખાતે મુસ્લિમ કારોબારીઓ અને ઉદ્યોગપતિઓ સાથે મોદીની હાજરી : વિકાસ યાત્રામાં દરેક વ્યક્તિની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરાઈ

અમદાવાદ, તા.૭ મોદીએ જણાવ્યું હતું કે, સત્તાના ગુજરાતમાં બિઝનેસ કોન્કલેવ માધ્યમ થકી જનતાનું સશક્તિકરણ મારકંતે મુસ્લિમ સમુદાય સુધી એ ભાજપાની રાજનીતિ રહી છે અને ગુજરાતમાં કોઈપણ કોમ અને સંપ્રદાયના નાગરિકનું સશક્તિકરણ કરીને સૌનો સાથ સૌનો વિકાસનો સંકલ્પ સાકાર કર્યો છે. ઉમ્મત િજનને સી કોન્કલેવનું ઉદ્ઘાટન અમદાવાદના સરદાર પટેલ રિવરફ્રન્ટ ઉપર આજે મુખ્યમંત્રીએ કર્યું હતું. ગુજરાતમાં પહોંચવાના મોદીએ આજે પ્રયાસ કર્યા હતા અને મુસ્લિમ ઉદ્યોગપતિઓ સાથે વાતચીત કરી હતી. મોદીની ઉપસ્થિતિમાં મુસ્લિમ કોન્કલેવનો પ્રારંભ થતા દેશભરમાં આને લઈને નવી ચર્ચા જાગી છે. મોદીએ મુસ્લિમ ઉદ્યોગપતિઓ સાથે વિવિધ મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી હતી. બિઝનેસ વિષયક મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી હતી. બિઝનેસ વિષયક મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી હતી. બિઝનેસ વિષયક મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી હતી.



ગુજરાતમાં કોઈપણ કોમ અને સંપ્રદાયના નાગરિકનું સશક્તિકરણ કરીને સૌનો સાથ સૌનો વિકાસનો સંકલ્પ સાકાર કર્યો છે. ઉમ્મત િજનને સી કોન્કલેવનું ઉદ્ઘાટન અમદાવાદના સરદાર પટેલ રિવરફ્રન્ટ ઉપર આજે મુખ્યમંત્રીએ કર્યું હતું. ગુજરાતમાં પહોંચવાના મોદીએ આજે પ્રયાસ કર્યા હતા અને મુસ્લિમ ઉદ્યોગપતિઓ સાથે વાતચીત કરી હતી. મોદીની ઉપસ્થિતિમાં મુસ્લિમ કોન્કલેવનો પ્રારંભ થતા દેશભરમાં આને લઈને નવી ચર્ચા જાગી છે. મોદીએ મુસ્લિમ ઉદ્યોગપતિઓ સાથે વિવિધ મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી હતી. બિઝનેસ વિષયક મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી હતી. બિઝનેસ વિષયક મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી હતી.

મળશે નહિ

સેક્ટર-૧૭ના ડૉ. યશવંત બી. છાટબાર કાન, નાક, ગળાના સર્જન અકોલા લેસર સર્જરી કોન્સરન્સમાં લેસર સર્જરી પર વક્તવ્ય આપવા જવાના હોવાથી તા. ૮, ૯ ફેબ્રુઆરી મળી શકશે નહિ.

ગુજરાત સરકારમાં નોકરી મેળવો..!

GPSC Dy. SP / DC / મામલતદાર / TDO / SO

20 વર્ષથી સ્પર્ધાત્મક પરિણામોની તેવાથી કરાવતી સંસ્થા...

વર્ષ 2000	26.1.1994 થી 2014 સુધીનું	વર્ષ 2006-07
GPSC વર્ગ (1/2) (PMT) સરેરાશ પરીણામ 97%	સ્પર્ધાત્મક પરીણામોનું સરેરાશ પરીણામ 94.37%	GPSC વર્ગ (1/2) (PMT) સરેરાશ પરીણામ 98%

20 વર્ષના સ્પર્ધાત્મક પરીણામો ધરાવતી સંસ્થા...
જમણે પોતાના પ્રગતિના સપના સાકાર કરવા છે તેને સુરક્ષા, સમાનતા, સમૃદ્ધિ અને અવસર સાથે વિકાસમાં ભાગીદાર બનાવવાનું વાતારવણ ઉભું કર્યું છે. ગુજરાતનો યુવાન જોબ સીકર નહી જોબ ક્રિએટર બને એ મિજાજ સાથે સૌને વિકાસમાં જોડ્યા છે તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. વિકાસની યાત્રામાં ગુજરાતના દરેક વ્યક્તિની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરી છે તેની ભૂમિકા આપી મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે દરેક

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



શ્રીમતી સોનિયા અંબી



ડૉ. મલ્લોદન સિંઘ

દસ વર્ષમાં 18,200 કિ.મી. હાઈવેનું નિર્માણ અને સમારકામ

- રસ્તાઓના નિર્માણ પર પાંચ ગણું વધુ રોકાણ થયું
- પ્રધાનમંત્રી ગ્રામ સડક યોજના અંતર્ગત 2 લાખ 67 હજાર કિ.મી. થી વધુ બારમાસી રસ્તાઓ ગામડામાં બન્યા
- દેશના ગામડાંઓમાં 33 લાખ કિ.મી. કરતા વધુ રસ્તાઓ ખેડૂતોને કૃષિ બજાર સુધી પહોંચવામાં સરળતા પ્રદાન કરે છે



જન જનને સ્પર્શે, જન ગુપ્તને બદલે